
①24歳以下
0.2%

②25～34歳
2.3%

③35～44歳
4.8%

④45～54歳
19.7%

⑤55～64歳
29.2%

⑥65～74歳
29.7%

⑦75歳以上
14.1%

①男性
28.9%

②女性
70.6%

③無回答
0.5%
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47

234

422

501

575

693
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⑦認知症について知らないのでわからない

⑧その他

④認知症になったら何もわからなくなる

⑥認知症はこわい病気だ

①認知症は高齢になると誰でもなる病気だ

②認知症は予防できる病気だ

③認知症になっても工夫して暮らしていけると思う

⑤認知症にはなりたくないと思う

①言葉も意味も

知っている
25.5%

②言葉は知って

いるが、意味は

知らない
15.7%

③言葉も意味も

知らない（今回

のアンケートで

初めて聞いた）
58.8%



  

①やりたい
83.7%

②やりたくない
2.0%

③どちらともい

えない
14.3%

①医療機関で行

う認知症検査
37.5%

②スーパー等の

イベントで行う

簡単脳チェック
5.7%

③自分自身のス

マートフォンで

行う脳チェック
55.5%

④その他
0.8%

未回答
0.6%
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⑩その他

⑨教室、イベントには参加したくない

⑦eスポーツ（テレビゲームなど）

⑧オンラインでおこなう教室

②スポーツジム等民間施設の利用体験会

④音楽を使った教室

⑤食を学ぶ教室

③勉強会、講演会

⑥コーヒー教室やパン教室、園芸教室のような趣味の講座

①運動教室



①認知症を予防する取組
13.3%

②認知症を早期に発見

できる仕組みづくり
26.3%

③適切な医療の提供
9.7%

④適切な介護の提供
12.1%

⑤本人の社会参加機会

の充実
6.6%

⑥認知症に関する正し

い知識を広める
10.8%

⑦家族介護者への支援

の充実
20.2%

⑧その他
1.0%

①知ってい

る
67.7%

②聞いたこ

とはある
25.2%

③知らない
7.1%


